1 ,
5 1°f0) == ;ﬂ£n2)=2+1+2_3=0(em2=2).

/_’rl 1 .
Comme ¢ 3 = ?alorsf(én 3i) = %

TR SN Y v
—€n2—€n2ete =% douﬂ—€n2)—10.
2°e"—3¢0doncx¢[n3eth=R—{,€n3}.

(€Y~ 2" _

3°a) fix) = 0 équivaut 2 " + 1 + =0.

6,,(_3=O,s01t PR

e(e*-2)=0ete*=0o0ue*=20re#0doncx=/n2.

: . . (&) =6
b) e* = B
)e¥+ 1+ 3 2 équivaut a =

ez"=6etx=fn(\/g).

=0

B ...



: 4 e 4

() ‘--_._l____._____ . B i i i

By 1° a) limf(v) or =% limf) =~ 1 o=t
x>0 x<0

donc I'axe des ordonnées , d'équation x = () » est asymptote a (C) .

b) lim f(x)=+w-0=+ ; lim [f(x)-(x- )] = lim —2 =0
X =40 X=—>+oo Xt €5 = ]

¢) im [f(x)-=(x+3)]=lim (.r-—]— r4 -.\'—3)=Iim (—4- ):—4+4=0,
X—3~00 X—to0 e' -1 X0 e -1
2° Le domaine de définition de fest centré en O . -
B 4 : C S e
S .):)-l-f(x)_--,x‘--l—e__r_l +x-1 progny "+e'—l ]

=—2+4=2,dou S0 ;1) est un centre de symétrie de (C) .

¥ a) f) =1+ ~2uisy: xb i = x —
a) =1+ Y >0 o [ . ] [ -
I

fx) /_m/m /, m/m

b) fest continue et strictement croissante de —eo & +co sur J-e ; 0[ ; I'équation f(x) = 0

admet sur cet intervalle une seule racine négative f ; (- 3.2) = - 0,03 <0
etf(-3,1)= 0,088 > 0 donc - 3,2 <P <-3,1.
De méme 1I'équation £(x) = 0 admet sur J0 ; +oo[ une seule racine positive @
J(L7) = - 0,154 <0 et (1,8) = + 0,0078 > 0 donc 1,7 <@ < 1.8.



40

i
)
4
' -6
4 4e* 4t 4e* — 4 — 4e¥ 4
5° a)x+3- ‘—1—x~1+4— 1=x—1+T=x_l_r'
: x 11 g —
b)A:L(x+3— ) [7 . 4€n(ex—l)]2=?j-4lfn(e3_
6° f(x) = g(x) équivaut & f(x) = x ; x—l— 1=x;—1=—4—; Fa

e -1

La derniere égalité est impossible (e* > 0 )_donc I’équation n’a pas de racines

f)=x+(x+ 1)e*

3 i o
1I° @) lim f(x) = —co Can &p;«xfe; =
X=3—o00 _3)___(
b [f () - x]-hm (x+Def=0. el »&‘ LSRRG TS &J& &\?&Y“
b) f(x) =y pour x = 4 e AR L O\ U-@«&moh\/c QL =

¢) fX)-y>0: (x+l)e">0 ; x>-1.

N g =25 K A { ryl. ,},
2 i f@mre | Cas Luw KOO o Ninn TN QL (14645
X400 i~ 2
o X g I = fad
b)f(—z)=-2_e—2=_2_i2 . S A
7 -2 =327 ) nihen PR
Ou : el
3° a) Min (x)——>0 f (x)>0donc fest stnctement croissanta {i 2
b) “/=J0f'(x)dx=-f(1)_f(())=(1+2e)_1=2eu2.
4 a)f’(O)_-,]:y:l(x_0)+l=x+l- *r
, 1 1
b)-f“)=‘:)’=—(x~-l)+1+2e=lx+-l—+2e
2 2 n ”
. ©)
400
h R

1A
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ﬂ 10 a) lim f() =.‘]i:1—1m f(x) (xe* = e* + 1) = 1, donc la droite (d) d'équation y = | il

o
asymptote a (C) .
Bv=let 1=(1-1De+1;dou(C)coupe (d)en E(1: 1) - s
)ae(d). pe (d) en (l.l).x>l.(C)eslau-dcssus
) lim f(x)=+w; f(2) =€+ 1=8389.
X400

2° f(x) = €* + (x— 1)e* =xe* .
X o 0 400
fx) e |
- Ye BT T e

3° f'(x) = (x+ 1)e* ; f'(x) s’annule pour x = —1 en changeant de signe ; donc (C) admet un point
d’inflexion .

" 4° a)

b) m=(x-1)e" + 1
*m <0 pas de solution
*m=0:x,=x,=0
*0 <m <1 : deux solutions

& .
m =1 : une solution .

2 : _ une fonction
S a) f est continue et strictement croissante sur [0 +oo elle admet’ doae

réciproque g .
(G)est le symétrique de (C) par rapport a la premiére bl
b) figure .

ssectrice d'équation y =X -

2 y i ' hy X “dx.
24 =2Ll [)c—f(x)]dx:ZfoI (x—l+e‘—xe"')(tr=2[’xz:'""+e]u ZJU wis

| |
¢) Orf” xe’fdx=[xex]_fo Fdi=e-(e-1)=1"

d’olr ey =2(—;——l+e—l)—2=2€—5 .




